

江苏省第九次文代会第八次作代会昨闭幕

章剑华当选新一届省文联主席,范小青当选新一届省作协主席



昨天,江苏省第九次文代会和第八次作代会在南京人民大会堂闭幕。章剑华当选为新一届省文联主席,范小青当选为新一届省作协主席。江苏省委常委、宣传部长王燕文出席闭幕式并讲话。

现代快报记者 胡玉梅

在这次会议上当选的江苏省文联第九届委员会副主席有:杨企鹏、朱昌耀、柯军、孙晓云、陶泽如、盛小云、刘仲宝、李朝润、郑泽云、陈国欢、卜宇、徐黄生、周京新、高云、刘旭东;江苏省作协第八届理事会副主席有:朱苏进、苏童、叶兆言、周梅森、储福金、毕飞宇、丁帆、许钧、张文宝、鲁敏、汪政、王尧、祁智、叶弥。

江苏省第九次文代会和第八次作代会闭幕后,江苏省委常委、宣传部长王燕文与新一届文联和作协主席团成员座谈。她希望新一届主席团不负重托,认真落实党中央和省委关于文艺工作的新部署新要求,切实担当起时代和人民赋予的使命责任,团结带领全省广大

文艺工作者,以高度的文化自觉和文化自信,奋力推动江苏文化事业迈上新台阶、再创新辉煌。

“主席团各位成员作为领军人物,每个人就是一面旗帜,要责无旁贷当好领头雁排头兵。要自觉追求德艺双馨,带头践行社会主义核心价值观,努力在创作实践中锤炼思想和品格,不断提升思想境界和艺术境界,以自己的实际行动引领文艺界的良好风尚,不负全省广大文艺工作者的信任和重托。”王燕文说。

新当选的江苏省文联主席章剑华表示,在新的起点上,要团结带领全省广大文艺工作者开拓创新,勇攀高峰。“在今后的工作当中,就是要带领和发动全省的文艺工作

者为人民群众提供更多的优秀作品,直接地为人民服务。我们有责任带领全省的文艺工作者,构造更多的文艺高峰。我们有责任带领文联、文联机关的同志,为全省的文艺工作者提供更多的服务、更多的创作平台、服务平台、传播平台,把我们的工作层次进一步地提高。”

新当选的省作协主席范小青说,“我一定不会辜负广大作家对我的信任,一定会尽自己最大的努力和江苏的作家们一起,把繁荣江苏文学的这个事情做好。”

作为新当选的江苏省作协理事会有副主,祁智在接受现代快报记者采访时表示,他既是作家,又是编辑,还是一个组织者。所以,将来会多写东西,多编辑,多出版好文章。

那么,在这个浮躁的社会中,作家在当今应该怎么做?祁智表示,“创作是个人的事情,靠个人的修养,靠个人的追求。如果你想发财就不要做作家,做一个作家发不了什么财。如果你想当作家,就要甘于寂寞,一个作家的好坏最后是要看作品的,没有作品,你不会成为一个作家。”

而叶兆言则透露,自己最近在忙一部中篇小说,已经写了好几个月,正临近尾声。“写的是一个有幻想症的人,一直幻想自己是被抱养的孩子,给周围的人造成了很大的痛苦。”叶兆言说,目前,就自己的写作状态而言,“就是写作外在的状态是很满意了。我不满意的是我自己做得还不够好,这话不矫情,这是真话。”

天气



气温升高,墨镜口罩齐上阵 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 张希为)这几天,春姑娘的脾气格外好,气温稳定,每天都在小幅攀升。本周末,天气依然晴好。

昨天一大早,天气阴沉,虽然久违的阳光不见了,但上午的气温还是很热。中午,横在南京头顶上的云带刚走开,阳光立刻倾洒一地,晒得人晕乎乎的。午后,南京主城区最高气温飙升到27.4℃,而前天,这一纪录是27.7℃,这几天的最低温都在13℃以上,咱们的春天大有初夏举行“交接仪式”的趋势。走在大街上,放眼望去,短袖、短裙、丝袜、墨镜等清凉装备的“出镜频率”一下子高了起来,不少怕热的小伙伴还在吐槽天气太热了。

周末,天气仍然晴好,气温“稳扎稳打”,小步走在“奔三”的路上。今天南京的最高温约为28℃,明天会更热一些,最高温约29℃,离“30大关”仅“一度之遥”。

外出郊游的小伙伴,得要适当注意防暑降温了。未来几天,这样的天气还将继续,持续的舒适天气正悄然来临,羽绒服可以收了,短袖可以拿出来秀秀了。虽然最高温逼近30℃,但毕竟还是春天,早晚的气温不能和夏天比。周末两天早晚气温在13~14℃徘徊,穿短袖有点冷哦。

和舒适的长三角地区比起来,这个周末,北方可就真的有点热了。据中央气象台预报,周末两天,华北平原大部、内蒙古东南部、东北地区中南部等地最高温度可达30℃以上,局部地区将接近或达到历史同期极值。而继续往南走,四川西部、云南、贵州等地却大雨、小雨不断,海南甚至还出现了暴雨天气。

周末全省天气步调基本一致,以多云和晴天为主,今明两天最高温为27~29℃,最低温为13~15℃。

南京三日天气

今天	多云到晴, 东到东南风2到3级, 13~28℃
明天	晴转多云, 14~29℃
后天	多云到阴, 局部有阵雨或雷雨, 16~28℃



出行

“五一”碰上苏州世乒赛去金鸡湖景区注意绕行



2015年第53届世界乒乓球锦标赛将于4月26日至5月3日在苏州市举行,今天下午将举行开幕式,相关安保工作已经进入实战阶段。据了解,世乒赛恰逢五一小长假,世乒赛场馆和金鸡湖景区重叠,叠加的人流与车流,将会给金鸡湖景区周边交通带来较大的压力。

通讯员 苏交轩 实习生 陈城炎
现代快报记者 王瑞 韩小强

设立三道安保防线

据世乒赛安保部门工作人员郭伟平介绍,此次安保工作共建立三道安保防线,包括外圈、内圈和核心圈,按照“外圈保内圈,内圈保核心”原则,通过梯次设防、圈层过滤、内外合力确保核心圈(世乒赛比赛场馆)绝对安全。

记者了解到,此次世乒赛安保部门还聘请了曾参与过世博会等大型活动的专业安检团队,在每条安检通道的上方都设有国内领先的人像识别系统。据工作人员介绍,当每个人进行安检时,都会被上方的人脸识别系统记录,然后通过公安部门的信息库,对重点监控对象进行识别。该系统的捕获成功率高达90%以上,“2秒之内基本会出结果。”

出行尽量避开这些路段

省公安厅交警总队提醒广大驾驶人,4月25日开始,针对世乒赛场馆周边道路的临时交通管理措施就将启动,并将一直延续至5月3日,其间,需要出行的朋友,尽量避开星湖街、现代大道、金鸡湖大道,从星塘街、苏虹路、独墅湖大道绕行。

针对节日期间打算到苏州金鸡湖游玩的旅客,省公安厅交警总队也建议游客朋友们到金鸡湖湖西(如李公堤)或者金鸡湖南面游玩,那边既没有交通管制,停车资源也相对丰富。

对前往赛场观看比赛的朋友,省公安厅交警总队建议大家尽量预留时间,乘坐公共交通工具前往比赛场馆。

甘南自驾游最高补贴50元

快报讯(记者 徐岑) 到大草原策马狂奔,看大山大河气势磅礴,是不少人的愿望。而甘肃的甘南藏族自治州就是这么一个满目绿色,蓝天与牧草相伴,牧民与牛羊相伴,美酒与歌舞相伴的仙境。昨天下午,甘南州文化旅游发展委员会在南京举行甘南藏族自治州

州文化旅游资源宣传暨招商项目推介会。

现代快报记者会上了解到,甘南不仅有美景、民俗风情,现在去甘南旅游,还有补贴。自驾游最高每车奖励50元,“自驾游护照”最多可以免除7个人每人近300元的景点门票钱。

南京任免3名干部

快报讯(记者 鹿伟) 昨天,南京市政府公布了一批干部任免通告。具体如下:

黄琴同志任南京市旅游委员会副主任;

王静同志任南京市卫生局副局长;

免去郑晓明同志南京市旅游委员会副主任职务。

江苏一季度为劳动者追讨工资5.3亿

快报讯(记者 项凤华) 昨天,江苏省人社厅向社会公布2015年第一季度全省人力资源社会保障工作情况。现代快报记者了解到,今年前3个月,江苏共为8.23万名劳动者追发工资待遇5.3亿元,其中农民工工资3.49亿元,涉及农民工5.62万人。

在促进就业方面,一季度,全省城镇新增就业29.46万人。在社会保障方面,3月末全省企业职工养老、城镇职工医疗、失业、工伤、生育保险参保人数分别为1960.35万人、2362.16万人、1439万人、1535.29万人和1412.6万人。城乡居民养老、城镇居民医保参保人数分别达1342.43万人和1495.94万人,城乡基本养老、基本医疗和失业保险覆盖率稳定在97%左右。按照10%左右的增幅继续提高企业退休人员基本养老金,据悉,全省580万名企业退休人员从今年1月1日起增加基本养老金,此次增加的基本养老金力争在本月底前补发到位。另外根据国家统一部署,全省城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准由每人每月90元提高到105元,并从去年7月1日起进行补发。目前,省指标文件已下发,全省各地人社部门正在抓紧完成指标发放和差额补发工作。

江苏连续3年未发现本地感染疟疾病例

快报讯(记者 刘峻) 明天是第8个“全国疟疾日”,现代快报从江苏省卫计委获悉,自2011年9月报告最后一例本地感染疟疾病例以来,全省已连续3年多未发现本地感染的疟疾病例。

虽然江苏省消除疟疾工作取得了显著成效,但当前面临的防治形势依然严峻。一方面,消除疟疾依然存在诸多技术难题。另一方面,随着国际交往日益频繁,前往非洲、东南亚等疟疾高发区的经商和务工人员逐年增多,从境外输入江苏的疟疾病例也随之而来,江苏每年报告的境外输入性疟疾病例从2003年的2例上升到2014年的355例。

全省每年600万儿童接种11种疫苗

快报讯(刘峻) 今天是全国儿童预防接种宣传日,现代快报从江苏省疾控中心获悉,江苏每年接受免疫规划儿童约600万,传染病发病率持续下降,特别是乙脑和流脑等发病率,降到历史最低。

江苏省每年常规免疫0~6岁儿童约600万名,接种乙肝疫苗、卡介苗等共11种,预防乙型肝炎、肺结核、脊髓灰质炎、百日咳、白喉、破伤风、麻疹、流行性腮腺炎、风疹、流行性脑脊髓膜炎、流行性乙型脑炎、甲型肝炎等12种传染病。目前江苏省免疫接种率适龄儿童高于95%,流动儿童高于85%。